ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
КУРЧАТОВСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
307250, г Курчатов Курской области,

ул. Садовая, д. 29а, тел.: 4-19-60
ГЛАВЕ ЧАПЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КУРЧАТОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
Г.И.БУРОВНИКОВУ
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

от 06.04.2021 года № 36-2021
об устранении нарушений законодательства об охране окружающей среды
Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об окружающей среде в сфере использования, охраны и защиты зеленых насаждений в администрации Чаплинского сельсовета Курчатовского района.

Преамбулой Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее по тексту - Закон № 7-ФЗ) регламентировано, что каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам, которые являются основой устойчивого развития, жизни и деятельности народов, проживающих на территории Российской Федерации.

В статье Закона № 7 - ФЗ определено, что под охраной окружающей среды понимается деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общественных и иных некоммерческих объединений, юридических и физических лиц, направленная на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.

В силу п. 1 ст. 61 Закона № 7-ФЗ зеленый фонд городских поселений, сельских поселений представляет собой совокупность территорий, на которых расположены лесные и иные насаждения, в том числе в зеленых зонах, лесопарковых зонах, и других озелененных территорий в границах этих поселений.

В соответствии с ч. 2 ст. 61 Закона № 7 - ФЗ охрана зеленого фонда городских и сельских поселений предусматривает систему мероприятий, обеспечивающих сохранение и развитие зеленого фонда и необходимых для нормализации экологической обстановки и создания благоприятной окружающей среды.

Государственное регулирование в области охраны зеленого фонда городских и сельских поселений осуществляется в соответствии с законодательством.

В соответствии с подп. 5 п. 2 статьи Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ) правила благоустройства территории муниципального образования регулируют вопросы организации озеленения территории муниципального образования, включая порядок создания, содержания, восстановления и охраны расположенных в границах населенных пунктов газонов, цветников и иных территорий, занятых травянистыми растениями.

Согласно пункту 2 статьи 14 Закона № 131-ФЗ к вопросам местного значения сельского поселения относятся утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения; владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.

Установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства учет зеленных насаждений администрацией Чаплинского сельсовета, обеспечивающий эффективный контроль и разработку своевременных мер по защите и восстановлению озелененных территорий, а также прогноз их состояния с учетом реальной экологической обстановки и других факторов, определяющих уровень благоустройства, не ведется, реестр зеленых насаждений, относящихся к муниципальному имуществу, не ведется. Муниципальный нормативный правовой акт, регламентирующий порядок организации мероприятий по учету зеленого фонда муниципального образования не принят.

Учет зеленых насаждений обеспечивает эффективный контроль и разработку своевременных мер по защите и восстановлению озелененных территорий, а также прогноз состояния зеленых насаждений с учетом реальной экологической обстановки и других факторов, определяющих состояние зеленых насаждений и уровень благоустройства.

Отсутствие учета зеленого фонда сельского поселения приводит к возможности незаконного, без разрешительных документов, сноса зеленых насаждений удовлетворительного состояния.

Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении требований законодательства, что приводит к нарушению прав и законных интересов жителей сельского поселения на охрану здоровья, благоприятную окружающую среду.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»
ПРЕДЛАГАЮ:
1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя Курчатовской межрайонной прокуратуры, для чего уведомить его о дате рассмотрения. О дне, времени и месте рассмотрения проинформировать прокурора.

2. Принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих и недопущению впредь подобных нарушений закона.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения закона.

4. О результатах рассмотрения представления сообщить Курчатовскому межрайонному прокурору не позднее тридцати суток, с момента получения представления, в письменной форме (с приложением копий подтверждающих документов).

Заместитель межрайонного прокурора          А.В.Щепотин
