
ИНФОРМАЦИЯ ПО ПУБЛИЧНЫМ СЛУШАНИЯМ
4 декабря 2020 года в 11.00 часов по адресу: с Чапли, здание Администрации Чаплинского сельсовета Курчатовского района прошли публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Чаплинского сельсовета Курчатовского района Курской области «О бюджете муниципального образования «Чаплинский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

В публичных слушаниях приняли участие все желающие граждане, постоянно проживающие на территории Чаплинского сельсовета.

Председательствующий на публичных слушаниях председатель Собрания депутатов Чаплинского сельсовета Курчатовского района Баранова Галина Викторовна провела публичные слушания и следила за порядком обсуждения вопроса повестки публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Чаплинского сельсовета Курчатовского района «О бюджете муниципального образования «Чаплинский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Публичные слушания начинались кратким вступительным словом председательствующего, который проинформировал собравшихся о существе обсуждаемого вопроса, в том числе об основных характеристиках проета бюджета муниципального образования «Чаплинский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, в том числе о порядке проведения публичных слушаний и определении их регламента. Затем слово предоставили секретарю публичных слушаний Будяковой А.Н.., которая сообщила о предложениях, поступивших в ходе публичных слушаний.

Принялись рекомендации по проекту решения Собрания депутатов Чаплинского сельсовета Курчатовского района «О бюджете муниципального образования «Чаплинский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

В ходе публичных слушаний велся протокол. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми на них рекомендациями направили в Собрание депутатов Чаплинского сельсовета Курчатовского района и обнародовали на информационных стендах, расположенных: с.Чапли, с.Быки и д.Благодатное.
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